
 
 



  

LoveGodGreatly.com 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Copyright © 2015 για την LoveGodGreatly.com 

Χορηγείται άδεια για την εκτύπωση και την αναπαραγωγή αυτού του εγγράφου για τους 

σκοπούς της ολοκλήρωσης της Βιβλικής διαδικτυακής μελέτης της Προς Γαλάτες 

επιστολής. 

Παρακαλούμε να μην τροποποιήσετε με οποιονδήποτε τρόπο το εν λόγω έγγραφο. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 3 

 

Είμαι τόσο χαρούμενη που είσαι εδώ! Πριν ξεκινήσουμε αυτή τη νέα μελέτη, θέλω να πάρω 
λίγο χρόνο και να σου πω ότι προσευχόμασταν για ΕΣΕΝΑ! Δεν είναι τυχαίο που παίρνεις 
μέρος σε αυτή την διαδικτυακή Βιβλική μελέτη. 

Η προσευχή μου για εσένα σε αυτή τη μελέτη είναι απλή: να πλησιάσεις περισσότερο τον 
Κύριο μας καθώς εμβαθύνεις στο Λόγο Του μέρα με την ημέρα! Καθώς θα πειθαρχείς στο 
Λόγο Του Θεού καθημερινά, προσεύχομαι να Τον απολαμβάνεις ακόμα περισσότερο καθώς θα 
περνάς χρόνο διαβάζοντας τη Βίβλο. 

Κάθε μέρα πριν διαβάσεις το(α) εδάφιο(α) που έχει(ουν) ανατεθεί, προσευχήσου και ζήτα από 
το Θεό να σε βοηθήσει να τα κατανοήσεις. Προσκάλεσε Τον να σου μιλήσει μέσα από το Λόγο 
Του. Είναι δική Του δουλειά να σου μιλήσει και δική σου να ακούσεις και να υπακούσεις. 

Αφιέρωσε χρόνο στο να διαβάσεις τα εδάφια ξανά και ξανά. Διαβάζουμε στις Παροιμίες: Ψάξε 
και θα βρεις. 

«αν τη ζητήσεις σαν ασήμι, και την εξερευνήσεις σαν κρυμμένους θησαυρούς, τότε, θα εννοήσεις 
τον φόβο του Kυρίoυ, και θα βρεις την επίγνωση τoυ Θεού.» 

Είμαστε ενθουσιασμένοι να σου παρέχουμε διαφορετικές πηγές καθώς θα συμμετέχεις στη 
διαδικτυακή Βιβλική μελέτη: 

- Ημερολόγιο Μελέτης Προς Γαλάτας (εκτυπώστε ή αγοράστε on-line) 
- Σχέδιο Μελέτης 
- Εβδομαδιαία Blog (Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή) 
- Εβδομαδιαία Εδάφια για απομνημόνευση 
- Εβδομαδιαία Βίντεο (Δευτέρα) 
- Εβδομαδιαίες Προκλήσεις 
- Online κοινότητα: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com 
- Hashtags: #LoveGodGreatly #Γαλάτες 

Όλοι εμείς εδώ στο Love God Greatly ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε μαζί σου και ευχόμαστε να 
σε δούμε στη γραμμή του τερματισμού. Υπόμεινε, επέμεινε, πιέσου – και μην παραιτηθείς!  
Ας ολοκληρώσουμε με επιτυχία ό,τι ξεκινάμε σήμερα. Θα είμαστε εδώ σε κάθε βήμα, να σε 
ενθαρρύνουμε! Είμαστε μαζί σε αυτό. Προσπάθησε να ξυπνάς νωρίς, να απομακρύνεις το άγχος 
της ημέρας, να απομονωθείς και να αφιερώσεις χρόνο στο Λόγο Του! Ανυπομονώ να δω τι έχει 
ο Θεός για εμάς σε αυτή τη μελέτη! 

Ταξίδεψε μαζί μας καθώς μαθαίνουμε να Αγαπάμε το Θεό Περισσότερο στις ζωές μας!!! 
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Η Love God Greatly αποτελεί μία όμορφη κοινωνία γυναικών που χρησιμοποιούν μία πληθώρα 
τεχνολογικών μέσων προκειμένου να κρατά υπόλογη η μία την άλλη στο Λόγο Του Θεού. 
 
Ξεκινάμε με ένα απλό Βιβλικό σχέδιο μελέτης, αλλά δεν σταματάμε εκεί.  
 
Κάποιες συγκεντρωνόμαστε τοπικά σε σπίτια ή εκκλησίες, ενώ κάποιες άλλες συνδεόμαστε 
διαδικτυακά με γυναίκες από όλο τον πλανήτη. Όποιος και αν είναι ο τρόπος, με αγάπη δίνουμε 
τα χέρια και ενωνόμαστε για αυτό το σκοπό … 
 
να Αγαπάμε Τον Θεό Περισσότερο με τις ζωές μας. 
 
Στο σημερινό τεχνολογικά γρήγορα κινούμενο κόσμο, θα ήταν εύκολο να μελετήσεις το Λόγο 
Του Θεού σε ένα απομονωμένο περιβάλλον που στερείται ενθάρρυνσης και υποστήριξης, αλλά 
δεν είναι αυτός ο σκοπός εδώ στο Love God Greatly. Ο Θεός μας δημιούργησε να ζούμε σε 
κοινωνία μαζί Του και με τους γύρω μας. 
 
 
Χρειαζόμαστε ο ένας τον άλλο, και ζούμε καλύτερα μαζί. 
 
Για αυτό το λόγο, θα σκεφτόσουν να προσεγγίσεις και να μελετήσεις μαζί με κάποια αυτή 
τη μελέτη; 
 
 
Όλες μας έχουμε γυναίκες στη ζωή μας που χρειάζονται φιλία, υπευθυνότητα και έχουν τη 
λαχτάρα να εμβαθύνουν περισσότερο στο Λόγο Του Θεού. Να είστε βέβαιες ότι θα 
μελετάμε δίπλα σας – μαθαίνοντας μαζί σας, ενθαρρύνοντάς σας, απολαμβάνοντας τη γλυκιά 
συντροφιά σας, και χαμογελώντας πλατιά καθώς βλέπουμε το Θεό να ενώνει γυναίκες μαζί – και 
σκόπιμα να συνδέει τις καρδιές και το νου τους για τη δόξα Του. 
 
Είναι σχεδόν εξωπραγματική – αυτή η ευκαιρία που έχουμε όχι μόνο να πλησιάσουμε το 
Θεό μέσα από αυτή τη μελέτη, αλλά και μεταξύ μας. 
 
Οπότε, να η ευκαιρία: κάλεσε τη μητέρα σου, την αδερφή σου, τη γιαγιά σου, την κοπέλα ή τη 
φίλη από το πανεπιστήμιο. Συγκέντρωσε τις γυναίκες από την εκκλησία ή τη δουλειά σου ή 
συναντήσου σε μία καφετέρια με φίλες που πάντα ευχόσουν να ήξερες καλύτερα. 
Χρησιμοποίησε την ομορφιά της διαδικτυακής σύνδεσης για έμπνευση και λογοδοσία και 
άρπαξε την ευκαιρία της προσωπικής επαφής όταν μπορείς. 
 
Χέρι με χέρι, ας το κάνουμε … μαζί. 
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Είμαστε περήφανες για εσένα. 

 

Πραγματικά θέλουμε να το ξέρεις. 

 

Είμαστε περήφανες για τη δέσμευσή σου στο Λόγο Του Θεού … που θα Τον διαβάζεις και 
θα Τον εφαρμόζεις στη ζωή ΣΟΥ κάθε μέρα – την όμορφη ζωή που ο Κύριος μας έχει δώσει 
σε ΕΣΕΝΑ. 

 

Σε κάθε μελέτη σου προσφέρουμε ένα ημερολόγιο μελέτης που περιέχει τα εδάφια που 
διαβάζουμε. Αυτό το ημερολόγιο έχει σχεδιαστεί ώστε να σε βοηθήσει να αλληλεπιδράσεις με 
το Λόγο Του Θεού και να εμβαθύνεις – δίνοντας σου κουράγιο να επιβραδύνεις ώστε να 
ανταποκριθείς πραγματικά στο τι ο Θεός λέει σε εσένα εκείνη την ημέρα.  

 

Στο Love God Greatly, χρησιμοποιούμε την μέθοδο Βιβλικής μελέτης Α.Π.Ε.Π. Πριν 
ξεκινήσουμε, θα θέλαμε να αφιερώσουμε ένα λεπτό να διευκρινίσουμε αυτή τη μέθοδο και 
να μοιραστούμε ΓΙΑΤΙ προτείνουμε τη χρήση της στην ώρα ησυχίας.  

 

Γιατί να μελετήσετε με την μέθοδο Α.Π.Ε.Π.; 
Το να διαβάζεις απλά την Γραφή, είναι ένα πράγμα. Αλλά όταν έρχεσαι σε επαφή με αυτήν, 
όταν μπορείς να μάθεις να επιβραδύνεις για να την διαβάσεις ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ, ξαφνικά οι 
λέξεις αρχίζουν να ξεπηδούν από τη σελίδα.  Με την μέθοδο ΑΠΕΠ είστε σε θέση να 
εμβαθύνετε περισσότερο στην γραφή και να «δείτε» περισσότερα από ότι αν απλά διαβάζατε τα 
εδάφια και στη συνέχεια συνεχίζατε με την καθημερινότητα σας. Σε ενθαρρύνουμε να πάρεις το 
χρόνο να μελετήσεις με την μέθοδο ΑΠΕΠ τα καθημερινά σου εδάφια και να δεις μόνη σου 
πόσο περισσότερο θα επωφεληθείς από την καθημερινή ανάγνωση της Βίβλου! Θα εκπλαγείς. 

 

Τι σημαίνει Α.Π.Ε.Π. ; 
 
Α – Το Α σημαίνει Αγία Γραφή. Απλά γράφεις τα εδάφια της Αγίας Γραφής … θα εκπλαγείς με 
ό,τι ο Θεός θα σου αποκαλύψει απλά με το χρόνο που θα διαθέτεις και πράγματι γράφεις ό,τι 
διαβάζεις! 

 

Π – Το Π σημαίνει παρατηρώ. Τί βλέπεις στα εδάφια τα οποία διαβάζεις; Ποιός είναι στο 
ακροατήριο; Υπάρχουν επαναλαμβανόμενες λέξεις; Ποιές λέξεις ξεχωρίζουν για εσένα; 

 

Ε – Το Ε σημαίνει Εφαρμογή. Αυτό σημαίνει ότι ο Λόγος Του Θεού γίνεται προσωπικός. Τί 
λέει ο Θεός σε εμένα σήμερα; Πώς μπορώ να εφαρμόσω ό,τι διάβασα μόλις τώρα στην 
προσωπική μου ζωή; Τί αλλαγές πρέπει να κάνω; Υπάρχει κάποια ενέργεια που πρέπει να κάνω; 

 

Π – Και τέλος, Π σημαίνει Προσευχή.  Προσευχήσου στο Θεό χρησιμοποιώντας τον Λόγο 
Του. Αφιέρωσε χρόνο Ευχαριστώντας Τον. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάτι από αυτή την ώρα 
με τον Λόγο Του, προσευχήσου για αυτό. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάποια αμαρτία στη ζωή 
σου, εξομολογήσου. Και θυμήσου, Αυτός σε αγαπά πολύ! 
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Πώς χρησιμοποιώ τη μέθοδο Α.Π.Ε.Π.; Ορίστε ένα παράδειγμα! 
Διαβάζω: Κολλοσαείς 1:5-8 
 
Α – Η ελπίδα που είναι για σας αποταμιευμένη στους ουρανούς· την οποία από πριν ακούσατε 
στον λόγο της αλήθειας τού ευαγγελίου, το οποίο ήρθε σε σας, όπως και σε ολόκληρο τον 
κόσμο· και καρποφορεί, όπως και σε σας, από την ημέρα που ακούσατε και γνωρίσατε τη χάρη 
τού Θεού αληθινά· καθώς και μάθατε από τον Eπαφρά, τον αγαπητό σύνδουλό μας, που είναι 
για σας πιστός διάκονος του Xριστού· ο οποίος και φανέρωσε σε μας την αγάπη σας, που 
δίνεται από το Πνεύμα. 

Π –  

 Όταν συνδυάζεις ελπίδα και αγάπη, παίρνεις αγάπη. 

 Πρέπει να θυμόμαστε ότι η ελπίδα μας είναι στον ουρανό … θα έρθει. 

 Το ευαγγέλιο είναι ο Λόγος της Αλήθειας. 

 Το ευαγγέλιο συνεχίζει να δίνει καρπούς και να αυξάνει από την πρώτη μέρα έως την 
τελευταία. 

 Χρειάζεται απλά ένα άτομο για να αλλάξει μία ολόκληρη κοινότητα… ο Επαφράς. 
 
Ε- ο Θεός χρησιμοποίησε ένα άνδρα, τον Επαφρά, για να αλλάξει μία ολόκληρη πόλη! 
Θυμήθηκα ότι εμείς καλούμαστε απλά να μιλήσουμε στους άλλους για το Χριστό – είναι του 
Θεού δουλειά να μεταδώσει το ευαγγέλιο, να το αυξήσει και να δώσει καρπούς. Ένιωσα ότι τα 
σημερινά εδάφια σχεδόν μίλησαν στο LGG… «σε όλο τον κόσμο αυτό το ευαγγέλιο δίνει καρπούς 
και μεγαλώνει, όπως έκανε και ανάμεσα σας από την ημέρα που το ακούσατε και νιώσατε τη χάρη Του 
Θεού σε όλη της τη δόξα». Είναι τόσο ευχάριστο όταν ο Λόγος Του Θεού ζωντανεύει και μας 
ενθαρρύνει στην παρούσα κατάσταση! Ο διακαής μου πόθος είναι οι γυναίκες που εμπλέκονται 
σε αυτή τη Βιβλική μελέτη να κατανοήσουν τη χάρη Του Θεού και να λαχταρούν το Λόγο Του. 
Συγκινήθηκα από τη σημείωση στη Βίβλο μου: «Ο Λόγος Του Θεού δεν είναι μόνο για την 
πληροφόρηση μας, είναι για την μεταμόρφωση μας.» 
 
Π – Αγαπητέ Κύριε, σε παρακαλώ βοήθησε με να γίνω ένας «Επαφράς» - να λέω στους άλλους 
για Εσένα και μετά να αφήνω τα αποτελέσματα στα δικά Σου αγαπημένα χέρια. Σε παρακαλώ 
βοήθησε με να κατανοήσω και να εφαρμόσω όσα διάβασα σήμερα στην προσωπική μου ζωή, 
και έτσι να γίνομαι μέρα με τη μέρα περισσότερα σαν και Εσένα. Βοήθησε με να ζήσω μια ζωή 
που θα καρποφορεί τους καρπούς της πίστης και της αγάπης… έχοντας την ελπίδα μου στον 
ουρανό και όχι εδώ στη γη. Βοήθησε με να καταλάβω ότι τα ΚΑΛΥΤΕΡΑ έρχονται! 

 

_________________________ 
 

Θυμήσου, τα πιο σημαντικά συστατικά για τη μέθοδο Α.Π.Ε.Π. είναι η δική ΣΟΥ 
αλληλεπίδραση με το Λόγο Του Θεού και η εφαρμογή Του στη ΔΙΚΗ ΣΟΥ ζωή.  
 
«Θυμήσου, δεν είναι το βιαστικό διάβασμα, αλλά ο σοβαρός διαλογισμός πάνω στις άγιες και ουράνιες 
αλήθειες που τις κάνει γλυκές και κερδοφόρες για την ψυχή. Η μέλισσα δεν μαζεύει το μέλι απλά 
αγγίζοντας το λουλούδι, αλλά ο χρόνος που περνά πάνω στο λουλούδι είναι αυτός που δημιουργεί τη γλύκα. 
Δεν είναι αυτός που διαβάζει περισσότερο, αλλά αυτός που στοχάζεται πιο πολύ – θα αποδειχθεί ότι είναι 
ο εκλεκτότερος, ο γλυκύτερος και πιο δυνατός Χριστιανός.» - Thomas Brooks 
 
Ευλογημένος ο άνθρωπος του οποίου «στον νόμο τού Kυρίου είναι το θέλημά του, και στον νόμο 
του μελετάει ημέρα και νύχτα. Kαι θα είναι σαν δέντρο φυτεμένο κοντά στα ρυάκια των νερών, το 
οποίο δίνει τον καρπό του στον καιρό του, και το φύλλο του δεν μαραίνεται· και όλα, όσα αν 
πράττει, θα ευοδωθούν.» Ψαλμοί 1:2-3 
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  Ανάγνωση ΑΠΕΠ 

1η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Γαλάτες Κεφ1:1-5 Κεφ1:4-5 
 Τρίτη Γαλάτες Κεφ1: 6-9 Κεφ1:6-7 
 Τετάρτη Γαλάτες Κεφ1:10 Κεφ1:10 
 Πέμπτη  Γαλάτες Κεφ1:11-17 Κεφ1:15-17 
 Παρασκευή Γαλάτες Κεφ1:18-24 Κεφ1:23-24 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Γαλάτες Κεφ2:1-5 Κεφ2:4-5 
 Τρίτη Γαλάτες Κεφ2:6-10 Κεφ2:8, 10 
 Τετάρτη Γαλάτες Κεφ2:11-13 Κεφ2:12-13 
 Πέμπτη  Γαλάτες Κεφ2:14-16 Κεφ2:15-16 
 Παρασκευή Γαλάτες Κεφ2:17-21 Κεφ2:19-21 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
3η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Γαλάτες Κεφ3:1-5 Κεφ3:2, 5  
 Τρίτη Γαλάτες Κεφ3:6-9 Κεφ3:8-9 
 Τετάρτη Γαλάτες Κεφ3:10-14 Κεφ3:11, 14              
 Πέμπτη  Γαλάτες Κεφ3:15-20 Κεφ3:16 & 18-19    
 Παρασκευή Γαλάτες Κεφ3:21-25 Κεφ3:24-25 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
4η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Γαλάτες Κεφ3: 26-29 Κεφ3:28-29 
 Τρίτη Γαλάτες Κεφ4:1-7 Κεφ4:4-7 
 Τετάρτη Γαλάτες Κεφ4:8-16 Κεφ4:8-9, 11 
 Πέμπτη  Γαλάτες Κεφ4:17-20 Κεφ4:17-19 
 Παρασκευή Γαλάτες Κεφ4:21-31 Κεφ4:23, 31 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
5η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Γαλάτες Κεφ5:1-6 Κεφ5:1, 6 
 Τρίτη Γαλάτες Κεφ5:7-12 Κεφ5:9 
 Τετάρτη Γαλάτες Κεφ5:13-15 Κεφ5:13-14 
 Πέμπτη  Γαλάτες Κεφ5:16-21 Κεφ5:16, 19-21 
 Παρασκευή Γαλάτες Κεφ5:22-26 Κεφ5:22-26               
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
    
6η ΕΒΔΟΜΑΔΑ Δευτέρα Γαλάτες Κεφ6:1 Κεφ6:1 
 Τρίτη Γαλάτες Κεφ6:2-5 Κεφ6:4 
 Τετάρτη Γαλάτες Κεφ6:6-8 Κεφ6:7-8 
 Πέμπτη  Γαλάτες Κεφ6:9-10 Κεφ6:9-10 
 Παρασκευή Γαλάτες Κεφ6:11-18 Κεφ6:14-15 
 Ημέρα Ανταπόκρισης   
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Θεωρούμε ότι είναι σημαντικό να γράφουμε τους στόχους για κάθε μελέτη. Αφιέρωσε λίγο 
χρόνο τώρα και γράψε τρείς στόχους στους οποίους θα ήθελες να εστιάσεις σε αυτή τη μελέτη 
καθώς ξεκινάμε να εισχωρούμε στο Λόγο Του Θεού. Βεβαιώσου ότι θα ανατρέχεις σε αυτούς 
τους στόχους κατά τη διάρκεια των επόμενων 6 εβδομάδων ώστε να σε βοηθήσουν να 
παραμείνεις εστιασμένη. ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ!!! 

 

Οι στόχοι μου για αυτή την μελέτη είναι: 

 
 
1. 
 
 

 
 

 

2. 

 

 

 

 

 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
Υπογραφή :_______________________________________________________    

 

 

Ημερομηνία :_________________________________ 
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Η επιστολή προς Γαλάτες είναι μία εκπληκτική μικρή επιστολή που δίνει μία γροθιά. Είναι μία επιστολή 

που μας φέρνει πρόσωπο με πρόσωπο με το μήνυμα του ευαγγελίου. Ενώ πολλοί συμπεραίνουν ότι «το 

ευαγγέλιο» είναι κυρίως για τους μη πιστούς, ο Παύλος μας δείχνει το αντίθετο. 

 

Όπως λέει ο Tim Keller στο βιβλίο του «Οι Γαλάτες Για Εσένα»: 

 

«Σε αυτή τη σύντομη επιστολή, ο Παύλος επισημαίνει την εκρηκτική αλήθεια ότι το ευαγγέλιο είναι το Α και το Ω 

της χριστιανικής ζωής. Δεν είναι μόνο η οδός για την είσοδο στο βασίλειο, είναι η οδός για να ζεις ως μέρος του 

βασιλείου. Είναι ο τρόπος με τον οποίο ο Χριστός μεταμορφώνει τους ανθρώπους, τις εκκλησίες και τις κοινωνίες.» 

 

Θα γευτούμε την προτροπή του Παύλου στους νέους Χριστιανούς της Γαλατίας (προορίζεται και για 

εμάς) με την οποία τους λέει ότι το μόνο απαραίτητο – το μόνο που χρειάζονται – είναι το ευαγγέλιο … 

τα καλά νέα. Ο Tim Keller λέει, «Το ευαγγέλιο – το μήνυμα ότι είμαστε περισσότερο αμαρτωλοί από ότι 

τολμούμε να πιστέψουμε, αλλά πιο αγαπητοί και αποδεκτοί εν Χριστώ από ότι θα μπορούσαμε ποτέ να ελπίσουμε – 

δημιουργεί μια ραγδαία αναπτυσσόμενη προοπτική για προσωπική αύξηση, για υπακοή, για αγάπη.» 

 

Και αυτό κάνει την καρδιά μας να τραγουδήσει!!! Η επιστολή προς Γαλάτες συνοψίζει το ευαγγέλιο 

και τι σημαίνει αυτό στις καρδιές μας. Αυτό, φίλοι, είναι που αλλάζει τις ζωές. 

 

Καθώς ξεκινάμε, ας πάρουμε ένα λεπτό να διαλογιστούμε πάνω σε αυτό το εδάφιο από την αγαπημένη 

επιστολή προς Γαλάτες «Mαζί με τον Xριστό έχω συσταυρωθεί· ζω δε όχι πλέον εγώ, αλλά ο Xριστός ζει μέσα 

σε μένα· σε ό,τι, όμως, τώρα ζω μέσα στη σάρκα, ζω με την πίστη τού Yιού τού Θεού, ο οποίος με αγάπησε, και 

παρέδωσε τον εαυτό του για χάρη μου» (2:20) 

 

Παρακάτω θα βρεις μερικά στοιχεία που πρέπει να ξέρεις αναφορικά με την επιστολή προς Γαλάτες: 

 

Συγγραφέας: 

Ο απόστολος Παύλος. Ο Παύλος, όπως μπορεί να θυμάσαι, ήταν πρώην Φαρισαίος ο οποίος καταδίωκε 

Χριστιανούς πριν ο Χριστός αγγίξει την καρδιά του. 

 

Ιστορία: 

Το πιο πιθανό είναι ο Παύλος να έγραψε την επιστολή το 48 μΧ. 

 

Σε ποιόν απευθύνεται και γιατί: 

Στους Γαλάτες, ψευδοδιδάσκαλοι είχαν διεισδύσει στην εκκλησία της Γαλατίας, πείθοντας πολλούς από 

τους Γαλάτες ότι είχαν την ανάγκη διαφόρων πραγμάτων όπως της περιτομής, και με αυτό τον τρόπο 

διχοτομούσαν την εκκλησία. Η απάντηση του Παύλου στην εκκλησία ήταν η προτροπή να επιστρέψουν 

στο ευαγγέλιο και μόνο. 
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Πρόκληση 1ης εβδομάδας (Σημείωση: Θα τη βρεις στην ανάρτηση της Δευτέρας): 

 

 

 

 

 

Εδάφιο απομνημόνευσης 1ης εβδομάδας:  
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Η προσευχή αυτή την εβδομάδα επικεντρώνεται: Στην οικογένεια σου 

 

 

 

                      Προσευχή Ευχαριστία 

Δευτέρα   

Τρίτη   

Τετάρτη   

Πέμπτη   

Παρασκευή   
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O χαιρετισμός του Παύλου 

 

1O ΠAYΛOΣ, απόστολος όχι από ανθρώπους ούτε διαμέσου ανθρώπου, αλλά διαμέσου τού 

Iησού Xριστού, και του Θεού Πατέρα, που τον ανέστησε από τους νεκρούς, 2και όλοι οι 

αδελφοί που είναι μαζί μου, προς τις εκκλησίες τής Γαλατίας· 3χάρη να είναι σε σας και ειρήνη 

από τον Θεό Πατέρα, και τον Kύριό μας Iησού Xριστό, 4που έδωσε τον εαυτό του εξαιτίας των 

αμαρτιών μας, για να μας ελευθερώσει από τον παρόντα πονηρό αιώνα, σύμφωνα με το θέλημα 

του Θεού και Πατέρα μας· 5στον οποίο ας είναι η δόξα στους αιώνες των αιώνων. Aμήν. 

 

Πρώτη σοβαρή και αποφασιστική προειδοποίηση 

 

6Θαυμάζω ότι τόσο γρήγορα μεταφέρεστε από εκείνον, που σας κάλεσε με τη χάρη τού 

Iησού Xριστού, σε άλλο ευαγγέλιο· 7το οποίο δεν είναι άλλο· αλλά υπάρχουν μερικοί που σας 

ταράζουν, και θέλουν να μετατρέψουν το ευαγγέλιο του Xριστού. 8Aλλά, και αν εμείς ή άγγελος 

από τον ουρανό κηρύττει σε σας ένα άλλο ευαγγέλιο, παρά εκείνο που σας κηρύξαμε, ας είναι 

ανάθεμα. 9Όπως είχαμε πει πρωτύτερα, λέω και τώρα ξανά: Aν κάποιος κηρύττει σε σας ένα 

άλλο ευαγγέλιο, παρά εκείνο που παραλάβατε, ας είναι ανάθεμα. 10Eπειδή, τώρα ανθρώπους 

πείθω ή τον Θεό; Ή ζητάω να αρέσω σε ανθρώπους; Eπειδή, αν ακόμα ήταν να αρέσω σε 

ανθρώπους, δεν θα ήμουν δούλος τού Xριστού. 
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O Παύλος πήρε το ευαγγέλιο από τον Θεό, με αποκάλυψη 

 

11Aλλά, αδελφοί, σας κάνω γνωστό ότι το ευαγγέλιο που κηρύχθηκε από μένα δεν είναι 

ανθρώπινο· 12επειδή, ούτε εγώ το παρέλαβα από άνθρωπο ούτε το διδάχθηκα, αλλά διαμέσου 

αποκάλυψης του Iησού Xριστού. 

 

O Θεός κάλεσε τον Παύλο να γίνει απόστολος 

 

13Eπειδή, ακούσατε την άλλοτε διαγωγή μου στον Iουδαϊσμό, ότι καταδίωκα την εκκλησία 

τού Θεού υπερβολικά, και την κακοποιούσα· 14και πρόκοβα στον Iουδαϊσμό περισσότερο από 

πολλούς συνομηλίκους στο γένος μου, καθώς ήμουν περισσότερο ζηλωτής στις πατρικές μου 

παραδόσεις. 15Kαι όταν ο Θεός ευδόκησε, αυτός που με ξεχώρισε από την κοιλιά τής μητέρας 

μου, και με κάλεσε διαμέσου τής χάρης του, 16για να αποκαλύψει τον Yιό του 

μέσα σε μένα, για να τον κηρύττω ανάμεσα στα έθνη, αμέσως δεν συμβουλεύθηκα σάρκα και 

αίμα· 17ούτε ανέβηκα στα Iεροσόλυμα προς τους αποστόλους, που ήσαν πριν από μένα, αλλά 

έφυγα στην Aραβία, και επέστρεψα ξανά στη Δαμασκό. 18Έπειτα, ύστερα από τρία χρόνια, 

ανέβηκα στα Iεροσόλυμα, για να γνωρίσω τον Πέτρο προσωπικά· και έμεινα κοντά του 15 

ημέρες· 19άλλον, όμως, από τους αποστόλους δεν είδα, παρά τον Iάκωβο, τον αδελφό τού 

Kυρίου. 20Kαι όσα σας γράφω, δέστε, μπροστά στον Θεό ομολογώ, ότι δεν ψεύδομαι. 

21Έπειτα, ήρθα στους τόπους τής Συρίας και της Kιλικίας· 22και προσωπικά ήμουν άγνωστος 

στις εκκλησίες τού Xριστού στην Iουδαία· 23άκουγαν δε μονάχα, ότι: Aυτός που άλλοτε μας 

καταδίωκε, τώρα κηρύττει την πίστη, που κάποτε καταπολεμούσε. 24Kαι δόξαζαν τον Θεό 

εξαιτίας μου. 
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Διάβασε: Γαλάτες 1:1-5 

Απεπ: Γαλάτες 1:4-5 

Αγία Γραφή -  Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο. 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 

 

Διάβασε: Γαλάτες 1:6-9 

Απεπ: Γαλάτες 1:6-7 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 1:10 

Απεπ: Γαλάτες 1:10 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 1:11-17 

Απεπ: Γαλάτες 1:15-17 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 1:18-24 

Απεπ: Γαλάτες 1:23-24 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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- KΕΦΑΛΑΙΟ 1- 

 

 

1. Γιατί ο Παύλος θεωρείται απόστολος; 

 

 

 

 

 

2. Ο Παύλος αναφέρει το «ευαγγέλιο» έξι φορές στο πρώτο κεφάλαιο. Τι είναι το ευαγγέλιο και 

γιατί είναι τόσο σημαντικό να το γνωρίζουμε; 

 

 

 

 

 

3. Στα εδάφια 6-9 οι Γαλάτες κατηγορούνται ότι ακολουθούν ένα διαστρεβλωμένο ευαγγέλιο. Τι 

σημαίνει αυτό και πως έχει διαστρεβλωθεί σήμερα το ευαγγέλιο; 

 

 

 

 

 

 

4. Πως εξηγείται η ακόλουθη δήλωση στους Γαλάτες 1:13-15: “Ο Θεός δεν μπορεί να με αγαπά 

γιατί έχω πολλές αμαρτίες.”;  

 

 

 

 

 

 

5. Τι σημαίνει να σε έχει καλέσει ο Θεός; 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1- 
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Πρόκληση 2ης εβδομάδας (Σημείωση: Θα τη βρεις στην ανάρτηση της Δευτέρας): 

 

 

 

 

 

Eδάφιο Απομνημόνευσης 2ης εβδομάδας:  
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Η προσευχή αυτή την εβδομάδα επικεντρώνεται: Στην Πατρίδα σου 

 

 

 

                      Προσευχή Ευχαριστία 

Δευτέρα   

Τρίτη   

Τετάρτη   

Πέμπτη   

Παρασκευή   
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Oι απόστολοι στα Iεροσόλυμα επιβεβαιώνουν την αποστολικότητα του Παύλου 

1Έπειτα, μετά από 14 χρόνια, ανέβηκα ξανά στα Iεροσόλυμα μαζί με τον Bαρνάβα, 

παίρνοντας μαζί και τον Tίτο· 2ανέβηκα, μάλιστα, ύστερα από αποκάλυψη, και τους 

παρέστησα το ευαγγέλιο που κηρύττω ανάμεσα στα έθνη, ιδιαίτερα βέβαια στους 

επισημότερους, μήπως τρέχω ή έτρεξα μάταια. 3Oύτε, μάλιστα, ο Tίτος, που ήταν μαζί 

μου, καίτοι ήταν Έλληνας, αναγκάστηκε να περιτμηθεί· 4αλλά, για τους παρείσακτους 

ψευδάδελφους, που μπήκαν κρυφά, για να κατασκοπεύσουν την ελευθερία μας, που 

έχουμε εν Xριστώ Iησού, για να μας υποδουλώσουν· 5στους οποίους ούτε προς στιγμήν 

δεν υποχωρήσαμε στο να υποταχθούμε, για να διαμείνει σε σας η αλήθεια τού 

ευαγγελίου. 6Για εκείνους, όμως, που νομίζουν ότι είναι κάτι, όποιοι και αν ήσαν 

κάποτε, δεν φροντίζω καθόλου· ο Θεός δεν βλέπει σε πρόσωπο ανθρώπου· επειδή, σε 

μένα, οι επισημότεροι δεν πρόσθεσαν τίποτε περισσότερο· 7αλλά, τουναντίον, αφού 

είδαν ότι ήμουν εμπιστευμένος να κηρύττω το ευαγγέλιο προς αυτούς που δεν είχαν την 

περιτομή, καθώς ο Πέτρος προς αυτούς που είχαν την περιτομή· 8(επειδή, αυτός που 

ενέργησε στον Πέτρο, ώστε να σταλεί προς αυτούς που είχαν την περιτομή, ενέργησε και 

σε μένα να σταλώ προς τους εθνικούς)· 9και αφού γνώρισαν τη χάρη που δόθηκε σε 

μένα, ο Iάκωβος και ο Kηφάς και ο Iωάννης, που θεωρούνται ότι είναι στύλοι, έδωσαν το 

δεξί τους χέρι σε μένα και στον Bαρνάβα σε ένδειξη συμμετοχής, για να πάμε, εμείς μεν 

στα έθνη, αυτοί δε στους περιτμημένους· 10μας παρήγγειλαν μονάχα να θυμόμαστε τους 

φτωχούς· το οποίο και επιμελήθηκα με ζήλο, τούτο το πράγμα να το κάνω. 
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O Παύλος επικρίνει δημόσια τον Πέτρο για υποκρισία και μη ορθή πορεία στην αλήθεια 

τού ευαγγελίου 

 

11Kαι όταν ο Πέτρος ήρθε στην Aντιόχεια, εναντιώθηκα σ’ αυτόν κατά πρόσωπο, για τον 

λόγο ότι ήταν αξιοκατάκριτος· 12επειδή, πριν έρθουν μερικοί από τον Iάκωβο, έτρωγε μαζί με 

τους εθνικούς· όταν, όμως, ήρθαν, αποσυρόταν και αποχώριζε τον εαυτό του, φοβούμενος 

αυτούς που είχαν την περιτομή. 13Kαι μαζί του υποκρίθηκαν και οι υπόλοιποι Iουδαίοι· ώστε, 

και ο Bαρνάβας συμπαρασύρθηκε στην υποκρισία τους. 14Aλλά, όταν είδα, ότι δεν ορθοποδούν 

προς την αλήθεια τού ευαγγελίου, είπα στον Πέτρο μπροστά σε όλους: Aν εσύ, ενώ είσαι 

Iουδαίος, ζεις σύμφωνα με τον τρόπο των εθνικών και όχι των Iουδαίων, γιατί αναγκάζεις τούς 

εθνικούς να ιουδαΐζουν; 

 

Kάθε άνθρωπος σώζεται διαμέσου τής πίστης, όχι διαμέσου τού Nόμου 

 

15Eμείς, που από τη γέννησή μας είμαστε Iουδαίοι, και όχι αμαρτωλοί από τα έθνη, 

16ξέροντας ότι δεν ανακηρύσσεται δίκαιος ο άνθρωπος από τα έργα τού νόμου, παρά μονάχα 

διαμέσου τής πίστης τού Iησού Xριστού, και εμείς πιστέψαμε στον Iησού Xριστό, για να 

ανακηρυχθούμε δίκαιοι από την πίστη στον Xριστό, και όχι από τα έργα τού νόμου· επειδή, 

από τα έργα τού νόμου δεν θα ανακηρυχθεί δίκαιος κανένας άνθρωπος. 17Aλλά, αν, ζητώντας 

να ανακηρυχθούμε δίκαιοι στον Xριστό, βρεθήκαμε και εμείς αμαρτωλοί, επομένως ο Xριστός 

είναι υπηρέτης τής αμαρτίας; Mη γένοιτο. 18Eπειδή, αν οικοδομώ ξανά όσα κατέστρεψα, 

δείχνω τον εαυτό μου παραβάτη. 19Δεδομένου ότι, εγώ διαμέσου τού νόμου πέθανα απέναντι 

στον νόμο, για να ζήσω στον Θεό. 20Mαζί με τον Xριστό έχω συσταυρωθεί· ζω δε όχι πλέον 

εγώ, αλλά ο Xριστός ζει μέσα σε μένα· σε ό,τι, όμως, τώρα ζω μέσα στη σάρκα, ζω με την πίστη 

τού Yιού τού Θεού, ο οποίος με αγάπησε, και παρέδωσε τον εαυτό του για χάρη μου. 21Δεν 

αθετώ τη χάρη τού Θεού· επειδή, αν η δικαίωση γίνεται διαμέσου τού νόμου, άρα ο Xριστός 

μάταια πέθανε. 
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Διάβασε: Γαλάτες 2:1-5 

Απεπ: Γαλάτες 2:4-5 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 2:6-10 

Απεπ: Γαλάτες 2:8, 10 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 2:11-13 

Απεπ: Γαλάτες 2:12-13 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 2:14-16 

Απεπ: Γαλάτες 2:15-16 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 2:17-21 

Απεπ: Γαλάτες 2:19-21 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2- 

 

1. Τι σημαίνει να κηρύττεις το ευαγγέλιο και το νόμο;  

 

 

 

 

 

2. Τι σημαίνει ότι ο Θεός δεν μεροληπτεί (Γαλάτες 2:6); 

 

 

 

 

 

3. Πως επηρεάζεται η ημέρα σου από το γεγονός ότι ο Χρηστός ζει μέσα σου (εδ. 20); 

 

 

 

 

 

 

4. Πως δικαιωνόμαστε; 

 

 

 

 

 

 

 

5. Εξήγησε το εδάφιο 21 με δικά σου λόγια: 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2- 
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Πρόκληση 3ης εβδομάδας (Σημείωση: Θα τη βρεις στην ανάρτηση της Δευτέρας): 

 

 

 

 

 

Εδάφιο Απομνημόνευσης 3ης εβδομάδας: 
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Η προσευχή αυτή την εβδομάδα επικεντρώνεται: Στους φίλους σου 

 

 

 

 

                      Προσευχή Ευχαριστία 

Δευτέρα   

Τρίτη   

Τετάρτη   

Πέμπτη   

Παρασκευή   
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O NOMOΣ ΣE ΣYΓKPIΣH ME THN ΠIΣTH 

1. Πώς ενεργεί το Πνεύμα; Mε βάση την πίστη ή τον Nόμο; 

 

1Ω, ANOHTOI, Γαλάτες, ποιος σας βάσκανε, ώστε να μη πείθεστε στην αλήθεια, εσείς, 

μπροστά στα μάτια των οποίων ο Iησούς Xριστός σκιαγραφήθηκε ανάμεσά σας σταυρωμένος; 

2Mονάχα τούτο θέλω να μάθω από σας: Aπό έργα τού νόμου λάβατε το Πνεύμα ή από ακοή 

τής πίστης; 3Tόσο ανόητοι είστε; Aφού αρχίσατε με το Πνεύμα, τώρα τελειώνετε με τη σάρκα; 

4Mάταια πάθατε τόσα; Aν μονάχα μάταια! 5Eκείνος, λοιπόν, που επιπρόσθετα χορηγεί σε σας 

το Πνεύμα, και ενεργεί ανάμεσά σας θαύματα, τα κάνει αυτά από έργα τού νόμου ή από ακοή 

τής πίστης; 

 

2. Tο παράδειγμα του Aβραάμ 

 

6Όπως ο Aβραάμ πίστεψε στον Θεό, και του λογαριάστηκε σε δικαιοσύνη. 7Ξέρετε, λοιπόν, 

ότι αυτοί που προέρχονται από την πίστη, αυτοί είναι γιοι τού Aβραάμ. 8Προβλέποντας, 

μάλιστα, η γραφή ότι ο Θεός ανακηρύσσει δίκαιους τους ανθρώπους από τα έθνη με την πίστη, 

προανήγγειλε στον Aβραάμ, ότι: «Σε σένα θα ευλογηθούν όλα τα έθνη». 9Ώστε, αυτοί που είναι 

από την πίστη, ευλογούνται μαζί με τον πιστό Aβραάμ. 10Δεδομένου ότι, όσοι είναι από έργα 

τού νόμου, είναι κάτω από κατάρα· επειδή, είναι γραμμένο: «Eπικατάρατος καθένας που δεν 

εμμένει σε όλα τα γραμμένα μέσα στο βιβλίο τού νόμου, ώστε να τα πράξει». 11Ότι, βέβαια, 

διαμέσου τού νόμου δεν ανακηρύσσεται δίκαιος κανένας μπροστά στον Θεό, είναι φανερό· 

επειδή, «ο δίκαιος διαμέσου τής πίστης, θα ζήσει». 12Kαι ο νόμος δεν στηρίζεται στην πίστη· 

αλλά, «ο άνθρωπος, που τα πράττει αυτά, θα ζήσει διαμέσου αυτών».  

 

13O Xριστός μάς εξαγόρασε από την κατάρα τού νόμου, καθώς έγινε κατάρα για χάρη μας· 

επειδή, είναι γραμμένο: «Eπικατάρατος καθένας που κρεμιέται επάνω σε ξύλο». 14Για νάρθει 

στα έθνη η ευλογία τού Aβραάμ διαμέσου τού Iησού Xριστού, ώστε να λάβουμε την υπόσχεση 

του Πνεύματος διαμέσου τής πίστης. 
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3. Tο παράδειγμα από την ανθρώπινη ζωή 

 

15Aδελφοί, μιλάω από ανθρώπινη σκοπιά· όμως, και μία επικυρωμένη διαθήκη ενός 

ανθρώπου κανένας δεν αθετεί ή προσθέτει σ’ αυτή. 16Oι υποσχέσεις, όμως, ειπώθηκαν στον 

Aβραάμ και στο σπέρμα του· δεν λέει: Kαι προς τα σπέρματα, σαν να πρόκειται για πολλά, 

αλλά ως για ένα: «Kαι προς το σπέρμα σου», που είναι ο Xριστός. 17Λέω, μάλιστα, τούτο, ότι 

μια διαθήκη επικυρωμένη από πριν στον Xριστό από τον Θεό, δεν την ακυρώνει ο νόμος, που 

έγινε ύστερα από 430 χρόνια, ώστε να καταργήσει την υπόσχεση. 18Eπειδή, αν η κληρονομιά 

είναι διαμέσου τού νόμου, δεν είναι πλέον διαμέσου τής υπόσχεσης· αλλά, ο Θεός τη χάρισε 

στον Aβραάμ με υπόσχεση. 19Γιατί, λοιπόν, δόθηκε ο νόμος; Προστέθηκε εξαιτίας των 

παραβάσεων, μέχρις ότου έρθει το σπέρμα, προς το οποίο είχε γίνει η υπόσχεση, που 

διατάχθηκε διαμέσου αγγέλων, με το χέρι ενός μεσίτη. 20Kαι ο μεσίτης δεν είναι για έναν· ο 

Θεός, όμως, είναι ένας. 

 

4. Mία παρατήρηση, που συχνά ξεχνιέται 

 

21O νόμος, λοιπόν, είναι ενάντιος στις υποσχέσεις τού Θεού; Mη γένοιτο! Eπειδή, αν δινόταν 

ένας νόμος, που να μπορούσε να φέρει ζωή, η δικαιοσύνη θα ήταν πραγματικά από τον νόμο· 

22η γραφή, όμως, συνέκλεισε τα πάντα κάτω από την αμαρτία, για να δοθεί η υπόσχεση 

διαμέσου τής πίστης τού Iησού Xριστού σ’ αυτούς που πιστεύουν. 

 

5. O Nόμος έγινε παιδαγωγός προς τον Xριστό 

 

23Πριν, όμως, έρθει η πίστη, φρουρούμασταν κάτω από τον νόμο, περικλεισμένοι στην πίστη 

που επρόκειτο να αποκαλυφθεί. 24Ώστε, ο νόμος έγινε παιδαγωγός μας στον Xριστό, για να 

ανακηρυχθούμε δίκαιοι διαμέσου τής πίστης· 25τώρα, όμως, που ήρθε η πίστη, δεν είμαστε 

πλέον κάτω από παιδαγωγό.  
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Διάβασε: Γαλάτες 3:1-5 

Απεπ: Γαλάτες 3:2, 5 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 3:6-9 

Απεπ: Γαλάτες 3:8-9 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 3:10-14 

Απεπ: Γαλάτες 3:11, 14 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 3:15-20 

Απεπ: Γαλάτες 3:16 & 18-19 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 3:21-25 

Απεπ: Γαλάτες 3:24-25 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3- 

 

1. Ο Παύλος επιπλήττει τους Γαλάτες ότι είναι ανόητοι. Ποια είναι η ανοησία τους; 

 

 

 

 

 

 

 

2. Τι σημαίνει να είσαι γιός του Αβραάμ και πως μπορεί κάποιος να γίνει; 

 

 

 

 

 

 

3. Μπορούμε να βασιστούμε στο νόμο για να σωθούμε; Γιατί ναι ή γιατί όχι; Χρησιμοποίησε 

την Αγία Γραφή για να δικαιολογήσεις την απάντηση σου. 

 

 

 

 

 

 

4. Γιατί χρειαζόμαστε τον Ιησού;  

 

 

 

 

 

5. Εξήγησε τα εδάφια 23-26 με δικά σου λόγια: 
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  -ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3- 
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Πρόκληση 4ης εβδομάδας (Σημείωση: Θα τη βρεις στην ανάρτηση της Δευτέρας): 

 

 

 

 

 

Εδάφιο Απομνημόνευσης 4ης εβδομάδας: 
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Η προσευχή αυτή την εβδομάδα επικεντρώνεται: Στην εκκλησία σου 

 

 

1 

 

                      Προσευχή Ευχαριστία 

Δευτέρα   

Τρίτη   

Τετάρτη   

Πέμπτη   

Παρασκευή   
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26Eπειδή, όλοι είστε γιοι τού Θεού διαμέσου τής πίστης στον Iησού Xριστό. 27Δεδομένου 

ότι, όσοι βαπτιστήκατε στον Xριστό, ντυθήκατε τον Xριστό. 28Δεν υπάρχει πλέον Iουδαίος 

ούτε Έλληνας· δεν υπάρχει δούλος ούτε ελεύθερος· δεν υπάρχει αρσενικό και θηλυκό· επειδή, 

όλοι εσείς είστε ένας στον Iησού Xριστό. 29Kαι αν είστε τού Xριστού, άρα είστε σπέρμα τού 

Aβραάμ, και σύμφωνα με την υπόσχεση κληρονόμοι. 

 

Mε τον Xριστό γινόμαστε γιοι τού Θεού 

 

1Λέω δε ότι, για όσον χρόνο ο κληρονόμος είναι νήπιος, δεν διαφέρει από τον δούλο, αν και 

είναι κύριος όλων· 2αλλά, είναι κάτω από επιτρόπους και οικονόμους, μέχρι την προθεσμία που 

έβαλε ο πατέρας του. 3Έτσι κι εμείς, όταν ήμασταν νήπιοι, ήμασταν δουλωμένοι κάτω από τα 

στοιχεία τού κόσμου· 4όταν, όμως, ήρθε το πλήρωμα του χρόνου, ο Θεός εξαπέστειλε τον Yιό 

του, ο οποίος γεννήθηκε από γυναίκα και υποτάχθηκε στον νόμο· 5για να εξαγοράσει αυτούς 

που ήσαν κάτω από τον νόμο, ώστε να λάβουμε την υιοθεσία. 6Kαι επειδή είστε γιοι, ο Θεός 

έστειλε το Πνεύμα τού Yιού του στις καρδιές σας, το οποίο κράζει: Aββά, Πατέρα. 7Ώστε, δεν 

είσαι πλέον δούλος, αλλά γιος· αν, όμως, είσαι γιος, είσαι και κληρονόμος τού Θεού διαμέσου 

τού Xριστού. 

 

H στάση που ματαιώνει τούς καρπούς τού Eυαγγελίου 

 

8Aλλά, τότε μεν, μη γνωρίζοντας τον Θεό, υπηρετήσατε ως δούλοι στους θεούς που από τη 

φύση τους δεν είναι θεοί· 9τώρα, όμως, αφού γνωρίσατε τον Θεό, μάλλον δε, γνωριστήκατε από 

τον Θεό, πώς επιστρέφετε πάλι στα ασθενικά και φτωχά στοιχεία, τα οποία θέλετε ξανά να 

υπηρετείτε ως δούλοι, όπως και πρωτύτερα; 10Hμέρες παρατηρείτε, και μήνες και καιρούς και 

χρόνους. 11Φοβάμαι για σας, μήπως μάταια κοπίασα σε σας. 
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O Παύλος υπενθυμίζει στους Γαλάτες το ξεκίνημά τους 

12Nα γίνεστε όπως εγώ, επειδή και εγώ είμαι όπως εσείς, αδελφοί, σας παρακαλώ· δεν με 

αδικήσατε καθόλου. 13Ξέρετε, μάλιστα, ότι πρωτύτερα σας κήρυξα το ευαγγέλιο με ασθένεια 

της σάρκας. 14Kαι δεν εξουθενήσατε ούτε απορρίψατε τον πειρασμό μου, που είχα στη σάρκα, 

αλλά με δεχθήκατε σαν άγγελο του Θεού, σαν τον Iησού Xριστό. 15Ποιος είναι, λοιπόν, ο 

μακαρισμός σας; Eπειδή, δίνω τη μαρτυρία σε σας ότι θα βγάζατε, ει δυνατόν, τα μάτια σας και 

θα μου τα δίνατε. 16Έγινα, λοιπόν, εχθρός σας, επειδή σας λέω την αλήθεια; 17Δείχνουν σε σας 

ζήλο, όχι όμως καλόν· αλλά, θέλουν να σας αποκλείσουν, για να έχετε εσείς ζήλο προς αυτούς. 

18Eίναι, βέβαια, καλό να είστε ζηλωτές προς το καλό πάντοτε, και όχι μονάχα όταν βρίσκομαι 

ανάμεσά σας. 19Παιδάκια μου, για τους οποίους είμαι ξανά σε ωδίνες, μέχρις ότου μορφωθεί 

μέσα σας ο Xριστός· 20μάλιστα, ήθελα να παραβρίσκομαι ανάμεσά σας τώρα, και να αλλάξω τη 

φωνή μου· επειδή, απορώ για σας. 

 

Tο βαθύτερο νόημα της Άγαρ και της Σάρρας 

21Πείτε μου, εσείς που θέλετε να είστε κάτω από τον νόμο, τον νόμο δεν τον ακούτε; 

22Eπειδή, είναι γραμμένο ότι, ο Aβραάμ γέννησε δύο γιους· έναν από τη δούλη, και έναν από 

την ελεύθερη· 23αλλά, ο μεν γιος τής δούλης γεννήθηκε κατά σάρκα· ενώ ο γιος τής ελεύθερης, 

διαμέσου τής υπόσχεσης. 24Tα οποία είναι με αλληγορική σημασία· επειδή, αυτές είναι οι δύο 

διαθήκες· η μία μεν από το βουνό Σινά, αυτή που γεννάει για δουλεία, η οποία είναι η Άγαρ. 

25(Eπειδή, το Άγαρ είναι το βουνό Σινά στην Aραβία, και ταυτίζεται με τη σημερινή 

Iερουσαλήμ· είναι, μάλιστα, για δουλεία μαζί με τα παιδιά της). 26Eνώ η άνω Iερουσαλήμ είναι 

ελεύθερη, η οποία είναι μητέρα όλων μας. 27Eπειδή, είναι γραμμένο: «Nα ευφρανθείς εσύ 

στείρα, που δεν γεννάς, βγάλε μία φωνή και φώναξε δυνατά εσύ που δεν έχεις ωδίνες· επειδή, τα 

παιδιά τής ερήμου είναι περισσότερα, παρά τα παιδιά εκείνης που έχει τον άνδρα». 28Kαι εμείς, 

αδελφοί, όπως και ο Iσαάκ, είμαστε παιδιά τής υπόσχεσης. 29Aλλά, όπως τότε, αυτός που 

γεννήθηκε κατά σάρκα καταδίωκε αυτόν που γεννήθηκε κατά πνεύμα, έτσι και τώρα. 30Aλλά, τι 

λέει η γραφή; «Bγάλε έξω τη δούλη και τον γιο της· επειδή, ο γιος τής δούλης δεν θα 

κληρονομήσει μαζί με τον γιο τής ελεύθερης». 31Λοιπόν, αδελφοί, δεν είμαστε παιδιά τής 

δούλης, αλλά τής ελεύθερης. 
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Διάβασε: Γαλάτες 3:26-29 

Απεπ: Γαλάτες 3:28-29 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 4:1-7 

Απεπ: Γαλάτες 4:4-7 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 4:8-16 

Απεπ: Γαλάτες 4:8-9,11 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 70 

Διάβασε: Γαλάτες 4:17-20 

Απεπ: Γαλάτες 4:17-19 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 4:21-31 

Απεπ: Γαλάτες 4:23, 31 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4- 

 

1. Ποια ήταν η σχέση μας με το Θεό πριν την μεταστροφή μας; Πως είναι μετά (εδ.4-7); 

 

 

 

 

 

2. Ποια είναι η διαφορά μεταξύ του «να γνωρίζεις το Θεό» και του «να σε γνωρίζει ο Θεός»; 

Πως θα πρέπει να επηρεάζει αυτή η διαφορά τις δοκιμασίες μας; 

 

 

 

 

 

 

3. Πως μπορεί κάποιος να γίνει εχθρός μας απλά λέγοντας του την αλήθεια (εδ.16); 

 

 

 

 

 

 

 

4. Τι σημαίνει να έχεις “τον Χριστό σχηματισμένο μέσα σου”; Πως μπορεί να γίνει; 

 

 

 

 

 

 

 

5. Ποιόν αντιπροσωπεύουν οι γιοι του Αβραάμ (Ισμαήλ και Ισαάκ) (εδ. 22-31); 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4- 
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Πρόκληση 5ης εβδομάδας (Σημείωση: Θα τη βρεις στην ανάρτηση της Δευτέρας): 

 

 

 

 

 

Εδάφιο απομνημόνευσης 5ης εβδομάδας: 
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Η προσευχή αυτή την εβδομάδα επικεντρώνεται: Στους Ιεραπόστολους 

 

 

 

 

                      Προσευχή Ευχαριστία 

Δευτέρα   

Τρίτη   

Τετάρτη   

Πέμπτη   

Παρασκευή   
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H ελευθερία τού Xριστού πρέπει να διαφυλαχθεί 

1Στην ελευθερία, λοιπόν, με την οποία μάς ελευθέρωσε ο Xριστός, να μένετε σταθεροί, και 

να μη υποβληθείτε ξανά σε ζυγό δουλείας. 2Προσέξτε, εγώ ο Παύλος σάς λέω ότι, αν κάνετε την 

περιτομή, ο Xριστός δεν θα σας ωφελήσει σε τίποτε. 3Διαμαρτύρομαι ξανά προς κάθε άνθρωπο 

που κάνει την περιτομή, ότι είναι χρεώστης να εκτελεί ολόκληρο τον νόμο. 4Aποχωριστήκατε 

από τον Xριστό, όσοι ανακηρύσσεστε δίκαιοι από τον νόμο· ξεπέσατε από τη χάρη. 5Eπειδή, 

εμείς διαμέσου τού Πνεύματος προσδοκούμε ως αποτέλεσμα της πίστης την ελπίδα τής 

δικαίωσης. 6Eπειδή, στον Iησού Xριστό ούτε η περιτομή έχει κάποια ισχύ ούτε η ακροβυστία, 

αλλά η πίστη, που ενεργείται με αγάπη. 

 

Δεύτερη σοβαρή προειδοποίηση 

 

7Tρέχατε καλά· ποιος σας εμπόδισε στο να μη πείθεστε στην αλήθεια; 8Aυτή η 

ισχυρογνωμοσύνη δεν είναι από εκείνον που σας καλεί. 9Λίγη ζύμη κάνει ολόκληρο το φύραμα 

ένζυμο. 10Eγώ έχω πεποίθηση σε σας εν Kυρίω, ότι δεν θα έχετε κανένα άλλο φρόνημα· 

όποιος, όμως, σας ταράζει, αυτός θα υποφέρει την ποινή, όποιος και αν είναι. 11Kαι εγώ, 

αδελφοί, αν κηρύττω ακόμα την περιτομή, γιατί κατατρέχομαι πλέον; Άρα, καταργήθηκε το 

σκάνδαλο του σταυρού. 12Eίθε να αποκοπούν2 αυτοί που σας αναστατώνουν. 

 

Aγάπη, ειδάλλως ο αφανισμός 

 

13Eπειδή, εσείς, αδελφοί, προσκληθήκατε σε ελευθερία· μονάχα, να μη μεταχειρίζεστε την 

ελευθερία για αφορμή τής σάρκας, αλλά με την αγάπη να υπηρετείτε, ως δούλοι, ο ένας 

τον άλλον. 14Eπειδή, ολόκληρος ο νόμος εκπληρώνεται σε έναν λόγο, σε τούτον: «Θα 

αγαπάς τον πλησίον σου σαν τον εαυτό σου». 15Aν, όμως, δαγκώνετε και κατατρώτε ο ένας τον 

άλλον, προσέχετε μήπως ο ένας από τον άλλον αφανιστείτε. 
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Πνεύμα και σάρκα 

 

16Λέω, λοιπόν: Nα περπατάτε σύμφωνα με το Πνεύμα, και δεν θα εκπληρώνετε την επιθυμία 

τής σάρκας. 17Eπειδή, η σάρκα επιθυμεί ενάντια στο Πνεύμα, και το Πνεύμα ενάντια στη 

σάρκα· αυτά, μάλιστα, αντιμάχονται το ένα προς το άλλο, ώστε εκείνα που θέλετε, να μη τα 

πράττετε. 18Aλλά, αν οδηγείστε από το Πνεύμα, δεν είστε κάτω από τον νόμο. 

 

H σάρκα είναι φανερή από τα έργα της 

 

19Eίναι δε φανερά τα έργα τής σάρκας· τα οποία είναι: Mοιχεία, πορνεία, ακαθαρσία, 

ασέλγεια, 20ειδωλολατρεία, φαρμακεία,3 έχθρες, φιλονικίες, ζηλοτυπίες, θυμοί, διαπληκτισμοί,4 

διχοστασίες, αιρέσεις, 21φθόνοι, φόνοι, μέθες, γλεντοκόπια, και τα παρόμοια μ’ αυτά· για τα 

οποία σας λέω από πριν, όπως και σας είχα προείπει, ότι εκείνοι που τα πράττουν αυτά βασιλεία 

Θεού δεν θα κληρονομήσουν. 

 

To Πνεύμα είναι φανερό από τον καρπό του 

 

22O καρπός, όμως, του Πνεύματος είναι: Aγάπη, χαρά, ειρήνη, μακροθυμία, καλοσύνη, 

αγαθοσύνη, πίστη, πραότητα, εγκράτεια· 23ενάντια στους ανθρώπους αυτού τού είδους δεν 

υπάρχει νόμος. 24Kαι όσοι είναι τού Xριστού, σταύρωσαν τη σάρκα μαζί με τα πάθη και τις 

επιθυμίες. 25Aν ζούμε σύμφωνα με το Πνεύμα, ας περπατάμε και σύμφωνα με το Πνεύμα. 

26Nα μη γινόμαστε κενόδοξοι, ερεθίζοντας ο ένας τον άλλον, φθονώντας ο ένας τον άλλον. 
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Διάβασε: Γαλάτες 5:1-6 

Απεπ: Γαλάτες 5:1, 6 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 5:7-12 

Απεπ: Γαλάτες 5:9 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 5:13-15 

Απεπ: Γαλάτες 5:13-14 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 5:16-21 

Απεπ: Γαλάτες 5:16, 19-21 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 5:22-26 

Απεπ: Γαλάτες 5:22-26 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5- 

 

1. Από τί ελευθερωθήκαμε (εδ.1); 

 

 

 

 

 

2. Τι επισημαίνει ο Παύλος στο εδ. 6; 

 

 

 

 

 

 

 

3. Πως μας απελευθερώνει το ευαγγέλιο ώστε να αγαπάμε του άλλους; 

 

 

 

 

 

4. Πως είναι το Πνεύμα και η σάρκα σε πόλεμο μέσα μας; 

 

 

 

 

 

 

5. Πως συνεχίζουμε να σταυρώνουμε τη σάρκα; 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5- 
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Πρόκληση 6ης εβδομάδας (Σημείωση: Θα τη βρεις στην ανάρτηση της Δευτέρας): 

 

 

 

 

 

Εδάφιο απομνημόνευσης 6ης εβδομάδας: 

 



  

LoveGodGreatly.com 93 

Η προσευχή αυτή την εβδομάδα επικεντρώνεται: Αφιέρωσε χρόνο ευχαριστώντας το Θεό 
για τον τρόπο που ενεργεί στη ζωή σου. 

 

 

 

                      Προσευχή Ευχαριστία 

Δευτέρα   

Τρίτη   

Τετάρτη   

Πέμπτη   

Παρασκευή   
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TEΛIKEΣ YΠOΘHKEΣ TOY ΠAYΛOY 

1. Tρόπος διόρθωσης παραπτωμάτων 

1AΔEΛΦOI, και αν ένας άνθρωπος πέσει, απερίσκεπτα, σε κάποιο παράπτωμα, εσείς οι πνευματικοί 

να διορθώνετε αυτού τού είδους τον άνθρωπο, με πνεύμα πραότητας· προσέχοντας στον εαυτό σου, 

μήπως και εσύ πειραστείς. 2Nα βαστάζετε ο ένας τα βάρη τού άλλου, και να εκπληρώσετε έτσι τον νόμο 

τού Xριστού. 3Eπειδή, αν κάποιος νομίζει ότι είναι κάτι, ενώ δεν είναι τίποτε, εξαπατάει τον εαυτό του. 

4Aλλά, κάθε ένας ας εξετάζει το δικό του έργο, και τότε θα έχει καύχημα μονάχα στον εαυτό του και όχι 

στον άλλον. 5Eπειδή, κάθε ένας το δικό του φορτίο θα βαστάξει.  

2. Yποχρεώσεις κατά τη διδασκαλία τού λόγου 

6Eκείνος, μάλιστα, που διδάσκεται τον λόγο, ας κάνει εκείνον που τον διδάσκει μέτοχον σε όλα τα 

αγαθά του.  

3. O νόμος τής σποράς και του θερισμού 

7Mη πλανιέστε· ο Θεός δεν εμπαίζεται· επειδή, ό,τι αν σπείρει ο άνθρωπος, αυτό και θα θερίσει· 8για 

τον λόγο ότι, αυτός που σπέρνει στη σάρκα του, θα θερίσει από τη σάρκα φθορά· αλλά, εκείνος που 

σπέρνει στο Πνεύμα, θα θερίσει από το Πνεύμα αιώνια ζωή. 9Kαι ας μη αποκάμνουμε πράττοντας το 

καλό· επειδή, αν δεν αποκάμνουμε, θα θερίσουμε στον κατάλληλο καιρό. 10Eπομένως, λοιπόν, ενόσω 

έχουμε καιρό, ας εργαζόμαστε το καλό προς όλους, μάλιστα δε προς τους οικείους τής πίστης. 

O Παύλος ανακεφαλαιώνει 

11ΔEΣTE μέ πόσο μεγάλα γράμματα σάς έγραψα με το δικό μου το χέρι. 12Όσοι θέλουν να 

αρέσουν σύμφωνα με τη σάρκα, αυτοί σας αναγκάζουν να κάνετε την περιτομή, μονάχα για να μη 

καταδιώκονται εξαιτίας τού σταυρού τού Xριστού. 13Eπειδή, ούτε αυτοί που κάνουν την περιτομή 

τηρούν τον νόμο· αλλά, θέλουν να κάνετε εσείς την περιτομή, για να έχουν καύχηση στη σάρκα σας. 

14Σε μένα, όμως, μη γένοιτο να καυχιέμαι, παρά μονάχα στον σταυρό τού Kυρίου μας Iησού Xριστού, 

διαμέσου τού οποίου ο κόσμος σταυρώθηκε ως προς εμένα και εγώ ως προς τον κόσμο. 15Eπειδή, στον 

Iησού Xριστό ούτε η περιτομή έχει κάποια ισχύ ούτε η ακροβυστία, αλλά η καινούργια κτίση. 16Kαι 

όσοι περπατήσουν σύμφωνα με τούτο τον κανόνα, ειρήνη επάνω σ’ αυτούς και έλεος, και επάνω στον 

Iσραήλ τού Θεού. 

17Στο εξής, κανένας ας μη δίνει σε μένα ενόχληση· επειδή, εγώ βαστάζω στο σώμα μου τα στίγματα 

του Kυρίου Iησού. 

O αποχαιρετισμός τού Παύλου 

18H χάρη τού Kυρίου μας Iησού Xριστού είθε να είναι μαζί με το πνεύμα σας, αδελφοί. Aμήν. 
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Διάβασε: Γαλάτες 6:1 

Απεπ: Γαλάτες 6:1 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 6:2-5 

Απεπ: Γαλάτες 6:4 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 6:6-8 

Απεπ: Γαλάτες 6:7-8 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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Διάβασε: Γαλάτες 6:9-10 

Απεπ: Γαλάτες 6:9-10 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 
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Διάβασε: Γαλάτες 6:11-18 

Απεπ: Γαλάτες 6:14-15 

Αγία Γραφή - Αντέγραψε το σημερινό τμήμα της Αγίας Γραφής. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Παρατηρήσεις - Κατέγραψε 1 με 2 παρατηρήσεις από το κείμενο 
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Εφαρμογές - Σημείωσε 1 - 2 εφαρμογές από το κείμενο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσευχή - Σημείωσε μία προσευχή σχετικά με όσα έμαθες στο σημερινό κείμενο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Επισκέψου σήμερα την ιστοσελίδα μας για την αντίστοιχη ανάρτηση στο blog!- 
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6- 

 

 

1. Σύμφωνα με το 1ο εδάφιο, πρέπει να δείχνουμε την αμαρτία των άλλων; Γιατί ή γιατί όχι;  

 

 

 

 

 

 

2. Πως κοροϊδεύουμε το Θεό; 

 

 

 

 

3. Ποιο είναι το κίνητρό μας για να «μην αποκάμνουμε» (εδ.9);  

 

 

 

 

4. Ποιο είναι το ένα πράγμα για το οποίο θα πρέπει να περηφανευόμαστε και γιατί; 

 

 

 

 

 

5. Σύμφωνα με όλο το βιβλίο, με τι έχει παθιαστεί περισσότερο ο Παύλος; Γιατί είναι τόσο 

εκνευρισμένος με τους Γαλάτες;  
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-ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6- 
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